
Matematika II (UNI) Izpit (11. september 2008)

Naloga 1 (20 to£k)
Pokaºite, da se premici ~r1 = (1, 2,−1) + t(2, 2, 1) in ~r2 = (−1,−2, 3) + s(4, 6,−3) sekata,
in poi²£ite koordinate prese£i²£a. Zapi²ite ena£bo ravnine, ki jo dani premici dolo£ata.

Naloga 2 (20 to£k)
Poi²£ite lastne vrednosti in lastni vektor, ki pripada najmanj²i lastni vrednosti matrike

M =




1 0 0 2
0 2 0 0
0 0 2 0
2 0 0 1


 .

Naloga 3 (20 to£k)
Dana je periodi£na funkcija

f(t) =

{ −1, −π < t < 0
1, 0 < t < π

s periodo 2π. Dolo£ite koe�ciente a0, a1, b1, a2 in b2 funkcije

g(t) = a0 + a1 cos t + b1 sin t + a2 cos 2t + b2 sin 2t,

ki je delna vsota Fourierove vrste funkcije f(t).

Naloga 4 (20 to£k)
Poi²£ite to£ke, v katerih funkcija

f(x, y, z) = xyz

doseºe najmanj²o in najve£jo vrednost pri pogoju

x + y + z = 12.

Naloga 5 (20 to£k)
Re²ite za£etni problem:

y′ + 5y − x = e−2x,

y(−1) = 0.


